

## Прокуратура Лебяжского района в судебном порядке защищает социальные права медицинских работников

Прокуратура Лебяжского района провела проверку исполнения законодательства о социальной защите прав медицинских работников, трудящихся и проживающих в сельской местности.

Согласно ч. 2 ст. 63 Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан, утвержденных Верховным Советом РФ 22.07.1993 № 5487-1, в редакции 01.12.2004, врачи, провизоры, работники со средним медицинским и фармацевтическим образованием государственной и муниципальной систем здравоохранения, работающие и проживающие в сельской местности и поселках городского типа, и проживающие с ними члены семей имеют право на бесплатное предоставление квартир с отоплением и освещением.

В силу прямого действия ст. 55 Конституции Российской Федерации, законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина издаваться не должны.

Вместе с тем, в связи с принятием Федерального закона от 22.08.2004 №122-ФЗ предоставление медицинским работникам, проживающим в сельской местности, жилищно-коммунальных льгот прекратилось.

В связи с чем, 17 медицинских работников, проживающих на территории Лебяжского района, получил отказ в возмещении расходов на оплату коммунальных услуг по отоплению и освещению.

Прокуратурой района в целях защиты социальных прав медицинских работников, предъявлено 17 исковых заявлений в их интересах к Министерству финансов Кировской области о компенсации понесенных расходов на оплату коммунальных услуг на сумму свыше 370 тысяч рублей, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

Состояние законности в сфере защиты социальных прав граждан находится в прокуратуре района на постоянном контроле.

Заместитель прокурора района  
юрист 2 класса

Р.В. Антипов

СОГЛАСОВАНО

Прокурор района  
советник юстиции

М.А.Мелкумов